



► Artroza  
Îngrijirile paliative aduc calitate vieții pacienților cu cancer pulmonar  
► Alăptarea e sănătoasă și pentru mamă, nu doar pentru copil

Paginile Ghidului pentru sănătate sunt realizate în colaborare cu ARCADIA - SPITALE ȘI CENTRE MEDICALE

# Astăzi, două ore de grevă în școli. Cum se va desfășura?

► cadrele didactice vor intra în clase, dar nu vor preda sau asculta  
► greviștii vor purta ecusoane în piept ► care sunt revendicările?



www.ziaruldeiasi.ro

10 PAGINI - 3 LEI

MIERCURI, 19 IANUARIE, NR. 14 (9285)

# Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**

## Detalii uluitoare din ancheta procurorilor în cazul Ciohorăni. Avem motivarea arestării

# 400 de vaccinări la chiuvetă pe zi



„Ziarul de Iași” a reușit să obțină motivarea Tribunalului Neamț, care a admis propunerea procurorilor de arestare preventivă pentru 30 de zile în dosarul „vaccinării la chiuvetă” în care este implicată și dr. Daniela Bejan, medic de familie în comuna Ciohorăni. Procurorii descriu în referatul de arestare înaintat instanței mecanismul ce a creat o adevărată rețea prin care erau solicitate sume de bani cuprinse între 120 și 250 de euro pentru a obține un certificat de vaccinare, fără ca persoanele respective să se fi imunizat. Multe, fără măcar să vină la cabinet. Procurorii susțin că solicitările erau transmise doar prin WhatsApp, prin mesaje criptate, către

cei trei medici care introduceau datele pacienților în Registrul Electronic Național de Vaccinări (RENV). Sumele de bani erau preluate de intermediari, care ar fi mai mulți, conform procurorilor, dar în arest preventiv se află în momentul de față doar Dragoș Archir și Aida Zabulic. Aceștia își opreau partea lor, între 20 și 50 de euro, iar medicilor le dădeau apoi partea lor, între 100 și 200 de euro. Se lucra atât de intens încât s-a ajuns, în cazul de la Iași, și la 400 de vaccinări false pe zi. Erau chiar și campanii de reduceri.

► **Întregul mecanism incredibil, în pagina 2**



○ întâmplare incredibilă de la Iași

## Pușcărie din pricina unui cuvânt urât pe Facebook?

Un tânăr era să-și înceapă viața după gratii din cauza unui cuvânt spus aiurea pe Facebook de sora sa. Sărind în ajutorul ei, pentru a împiedica o răzbunare, băiatul a lovit în stânga și-n dreapta cu un briceag. Puțin a lipsit ca fapta sa să nu aibă urmări tragice. Tânărul a

scăpat destul de ieftin, judecătoria considerând că 7 luni de arest la domiciliu sunt suficiente pentru a-l liniști pe viitor. Băiatul a fost obligat prin sentință să-și termine studiile și să nu frecventeze restaurante, discoteci sau săli de jocuri.

► **Citiți în pagina 3**

## Cutremur în clanul interlop Tănase: juniorul lui Walter, dus pe sus la DIICOT ► 3

**ZIARUL**  
de azi

**NAȚIONAL** 4

**Omicron la copii:** La copii, Omicron poate să înceapă ca o gastro-enterită acută. Greul pentru medicii pediatri va veni peste o lună, spune dr. Mihai Craiu, potrivit căruia noua variantă afectează într-o mai mare măsură copiii.

**ECONOMIC** 5

**Crește comerțul:** Afacerile din comerțul cu amănuntul au urcat cu aproape 22%. Așa reiese din ultimele date publicate de către Institutul Național de Statistică.

**MEDICAL** 8

**Frigul și infarctul:** Afectiunea direct legată de frig, și care chiar îți pune viața în pericol, este hipotermia. Cum acționează aceasta, pas cu pas?



## A înglobat sau mai mult a copiat?

► Nicolae Ciucă a plagiat în teza de doctorat, arată o analiză Press One ► „Teza mea de doctorat înglobează, pe lângă cercetarea științifică și studiul teoretic, experiența acumulată în misiunile reale”, s-a apărat premierul ► președintele Iohannis a cerut ca plagiatorii să facă un pas în spate ► asta anul trecut, ieri a fost mult mai înțelegător ► 4

Propunerea primarului Iașului a scos din sărite asociațiile secretarilor de comune, orașe și județe:



## I-au scris mânioși lui Emil Boc, numindu-l penal pe Mihai Chirica

► după ce a cerut ajutorul președintelui Asociației municipiilor să reducă rolul secretarilor de primărie la unul de simplu consilier, primarul Iașului și-a atras toate criticile posibile ► secretarii municipiilor, ai consiliilor județene, dar și ai comunelor au demontat pe rând pretențiile de eficientizare a activității invocate de Mihai Chirica și le-au pus exclusiv pe seama problemelor penale ale acestuia ► 2

## Elev lovit de o bară metalică care s-a rupt din cauza rafalelor de vânt ► Pagina 3

## Covid la Iași - Cazurile noi se dublează, vaccinarea se înjumătățește

► șeful DSP, dr. Vasile Cepoi, crede că, în ritmul actual din județul Iași, vom căpăta imunitate prin vaccinare completă abia peste 4-5 ani ► Citiți în pagina 2

## Colonel model în unitate, tiran violent cu familia?

► șeful Serviciului de ordine publică din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Iași ar putea să fie dat afară din sistem, în urma unui proces cu fosta soție și copilul ► Pagina 3



## Proces cu amendă de 1.500 lei: șoferița studentă a parcat la Teatru pe un loc rezervat mașinilor electrice

► acestea au un marcaj verde specific ► șoferița în cauză a spus magistraților că nu știa de decizia Consiliului Local când a parcat ► ce au decis judecătoria? ► Pag. 3

**Acum poți plăti cu cardul** anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași

Detalii pe [www.ziaruldeiasi.ro/anunturi](http://www.ziaruldeiasi.ro/anunturi)

**Ai o știre sau imagini?**

Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)

### Vremea probabilă la Iași

 <b>Miercuri</b> Max. 1°C Min. -5°C	 <b>Joi</b> Max. 5°C Min. -4°C	 <b>Vineri</b> Max. 2°C Min. -5°C
 <b>Sâmbătă</b> Max. 0°C Min. -5°C	 <b>Duminică</b> Max. -2°C Min. -7°C	 <b>Luni</b> Max. -3°C Min. -9°C

Sursa: Accuweather.com